





y}l

-3x2 42

@ y=

=-2x2 -1

@y

-3(x +2)?

@ y=

® y=-2(x+2)?

® y=2(x+2)2



& % o) Fol olxt4o] THLE x Fof A A7le] v
A Ao e AL

@ y=3x24+2 © y=2(x-1)2

© y=2x? @ y=-3x>-2

006 ©o6e 0oe ®oe 60006



U1




6.

g0l 2 F oot y = 20 o I nE
B olssto] s 24 4 Ql= s BF Al=W?
O y=-2x-4x-1 @ y=-2(x-1)?
1
®y= —§x2 +1



5

=7

(2, 12)E At o]l o, po] B 1



e e Lk T T

Wy 29 PFow o B BAolFE o L

e L L VO E /\

&e 217t Fatoler, s
y=—3"

O

ERS



Zhe

@ 4 @ 8
@ -8 ® 12

® -4

YA y=5z
P, [|O
y=5(z+2)'—6 17



10.

y=2x29 A nE yZo] v
BAFALT y = 222 + 4

Fatolet.

&=
=%



11.

AFFy=a(x-p)’-19 IHZ} A x=-1S FO=

A (0, 3) = At

® -1 @1

p
o

@, 0 o 3he o2

® 2 @ 3

® 4



12.

o|2 g y = —x2 O] THZE x Zo] HIFo R 2 whE Hajo]

geyol &gt
Tefmel A x o] Ftol F74E W y of gk 7FsHE x o] el W)
9

D x>-2 @ x<-2 ® x<2

@ x>2 ® x>0



ax+b 7t = A

stofzt.

44y

= o}

Fata y = 22 —4 9 29

(2, ) oA RF Tl a—b O] S T

(_1’ m) 5



Fy=2x>-4dx+3y=x>4+ax+b 9
o, a+b 2] Fk

St
jm=

17}
(‘)E]'.

14.

sholat,

q_

O
=

k13
=

A]



sfoizr.

_;L

O
=

AR pg &1 7L



@ -5 ® 3 @ 11 ® 13

® -13



17. olA@4 y = —322 o THLE x 0] FFOT -1 ¥ PYo]
W A (m, ~12) 2 ATk Sk o] ©l, m o] AHE0] gL

® -1 @ -2 ®1 @ 2 ® 3



18. oAty = ax? o 5 x Ho] WFo 2 ovtE, y FO| Yo
2o WF gPolsstduy y = -3x2 + bx -5 7F HUh a+ b ¢
9] k& Fotofet

5 L
=%



19.

ojZFt y = X2 4 px+4 9 2HZIF F (1,6) = AdTh o] 11
oA x o grol S7H o y o] ghol S7Fol= M7 2 & =
AL

1
D x<1 @ x<-1 ® x> 3

1
@x>—§ ® x>2



20.

= =227 +dx+5+k O] T ZT} x 3} F ol A] Thtr]

W9

® k>-5



21. ot

oo
dk

o] L FollA Al AREHEE AR §he A2?

@ y=2x? @ y=-2x>+2
®y=-(x-1) @ y=(x-22%+1

® y=—-(x+4)2-2



~(x=3)2+4 9] JHHZAA FAHE A, x F3} Tt
B, C 2L g uf, AABC 9] WolE Fstefet.



23. 2 182 y=-x?-4x+5 9 =S jepd Aot EAIH 9]
FEE A, x =T )= HS B, 02 S o], AABC 9] Hol=?

A
Ay

@D 30 @ 27 ® 24 @ 21 ® 18



24, & FolAgyy=x2-4dx+20°] it AFgog 2o

@ HEE x9f gholl tiste] yol ghel Hele y < -20Itt.

@ J#HzZe 92 25 2240

o



yl
N

3

@
Y
O T
®
Y
0
T
®
y

}_

]
e



] 1= —_ =
M]__
[o o
o g o o 11 R
y
ax2 y
+
bx
_|_
3
Z o] &) 2 o
L
,4
—__.1—_1,}
PS
1__]
X
9=
— =
—_I_T
]

s A= gAY o, — 9] kS L5} =
‘1§
e
2
’22
20 X8
=
6]—
2+
, ab
*
0
)



27.

o)k

y S

O -2

Yy
o

342 Gx 42 O] T O] BAO| FE} (a,b) O] T,
Aol y #: g 2 ), 4L o gren
q
@ -1 @1 @ 2 ® 3



28.

0]

B



29.

o ZE2A y = x2-20-3 9] B A e
sk, x 0] W= B, C g & o, AABO
o] yol=?

® 16 @ 8 3 12

@ 6 ® 10




30. o|ARtE y = ax® + bx—c 9 A7t o
RS, y = cxl+bx+a 9 1FHEEY \

=

Y

@ @
Yy Y
6] T
O T
® @
Y Y
(O)F \|\/ z
®
Y




